

Протокол № 11
Засідання громадської ради
при Державній спеціалізованій фінансовій установі «Державний фонд
сприяння молодіжному будівництву»

Спосіб проведення засідання: онлайн у веб-додатку ZOOM (<https://zoom.us/j/94143923783?pwd=NGtwd3V2cVNRRNXZGNkIwMjVlVn0tZz09>)

Дата та час проведення засідання: 11.02.2021 р.
з 11 год. 00 хв. до 12 год.30 хв.

Учасники: зареєстровані члени громадської ради при Державній спеціалізованій фінансовій установі «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» в кількості 15 осіб (які брали участь у засіданні особисто), з них 2 особи діяли від свого імені та за дорученнями на право голосу від інших членів громадської ради (всього голосів 18 (відповідно до листа реєстрації – Додаток 1).

Запрошені: голова правління Держмолодьжитла Комнатний Сергій Олександрович, заступник начальника управління стратегічного планування та нормативно-правової роботи Держмолодьжитла Алексеєнко Катерина Володимирівна.

Засідання відкрив голова громадської Ради Сергій Когут, який зазначив, що на засіданні присутні 15 членів громадської ради, з них 2 особи діє від свого імені та за дорученням на право голосу від інших членів громадської ради. Засідання вважається правомочним та уповноважене приймати рішення з усіх питань порядку денного. Право голосу відповідно до доручень передано: Вайманом Р.О. та Толстоуховою С.В. – Когуту С.С; Мінгелою О.А. – Сошникову А.О.

Слухали Голову громадської Ради Сергія Когута, який запропонував розглянути та затвердити порядок денний засідання громадської Ради:

Питання Порядку денного засідання Громадської Ради:

1. Презентація Публічного звіту про роботу Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» у 2020 році.
2. Про надання відповідальним секретарем Громадської ради при Держмолодьжитлі інформації щодо відвідування засідань членами Громадської ради.
3. Розгляд питання щодо припинення членства у громадській раді деяких представників громадських організацій.
4. Розгляд питання щодо створення робочих груп громадської ради.

5. Про звернення громадської ради до органів місцевого самоврядування та громадських рад при них з метою привернення уваги до житлових потреб громадян та ефективності житлових програм на місцевому рівні.
6. Про затвердження графіку проведення засідань громадської ради у 2021 році.
7. Різне.

Голосували «За» - одногolosно.

1. По першому питанню:

Слухали: Голову правління Держмолодьжитла Сергія Комнатного, який презентував Публічний звіт про роботу Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» у 2020 році. Після доповіді голова правління Держмолодьжитла дав відповіді на питання членів громадської ради щодо проєкту «Житлові приміщення для внутрішньо переміщених осіб», який передбачає надання пільгового іпотечного кредиту внутрішньо переміщеним особам на придбання житла з відсотковою ставкою 3% річних у гривні за рахунок грантових коштів, що будуть надані Банком розвитку KfW в рамках Німецького фінансового співробітництва з Україною.

Вирішили:

1. Взяти до відома та схвалити Публічний звіт про роботу Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» у 2020 році.

Голосували «За» - одногolosно.

2. По другому та третьому питаннях:

Слухали: Голову громадської Ради Сергія Когута, який представив інформацію, надану Секретаріатом Громадської Ради, щодо відвідування засідань громадської Ради її членами.

Голова громадської ради повідомив, що секретаріат громадської ради звертався листами до Колумбета А.С. та Шуляк О.О., щодо їх подальшого членства у громадській раді та участі в засіданнях громадської ради. Таким членам громадської ради було запропоновано розглянути можливість делегувати іншого представника від їх громадської організації (з належним чином оформленим пакетом документів), або ж звернутися належним чином до громадської ради з проханням виключити їх зі складу громадської ради.

Ці члени громадської ради звернулися до голови громадської ради Сергія Когута та попросили про зустріч для вирішення вищезгаданого питання.

Голова громадської ради запропонував членам громадської ради, які присутні на засіданні, прийняти рішення щодо подальшого членства Колумбета А.С. та Шуляк О.О. на наступному засіданні громадської ради після його зустрічі з цими членами громадської ради.

Також голова громадської ради повідомив, що до нього надійшла заява від громадської організації «Бюро правових послуг» про заміну їх представника в складі громадської ради при Держмолодьжитлі. Голова громадської ради повідомив, що разом з заявою було подано необхідний пакет документів. Голова громадської ради виніс на голосування питання про заміну представника від громадської організації «Бюро правових послуг» в складі громадської ради при Держмолодьжитлі з Пушкарьової Т.М. на Муравйову Ю.Д.

Вирішили:

1. Враховуючи представлену інформацію, прийняти рішення щодо подальшого членства деяких членів громадської ради на наступному засіданні громадської ради;
2. Іншим членам громадської ради при Держмолодьжитлі взяти до уваги інформацію щодо порядку відвідування засідань громадської ради, зокрема: щодо наслідків відсутності членів громадської ради на її засіданні.
3. Замінити представника від громадської організації «Бюро правових послуг» в складі громадської ради при Держмолодьжитлі з Пушкарьової Т.М. на Муравйову Ю.Д.

Голосували «За» - одноголосно.

3. По четвертому питанню:

Слухали:

1. Голову громадської ради Сергія Когута щодо необхідності створення робочих груп громадської ради при Держмолодьжитлі.
2. Сошникова Антона, який запропонував створити робочу групу з питань забезпечення житлом ВПО. До складу робочої групи висловили бажання увійти Сало Людмила, Сошников Антон, Зиков Юрій, Розмаріцина Наталія, Кінчевська Любов. При цьому Сошников Антон висловив бажання очолити цю робочу групу.
3. Ліну Грабар, яка запропонувала створити робочу групу з питань забезпечення житлом учасників АТО (ООС). До складу робочої групи

висловили бажання увійти Сергій Когут, Андрій Осипенко та Ліна Грабар, яка при цьому висловила бажання очолити цю робочу групу.

4. Гасанова Ілгаму Ікрам Огли, який запропонував створити робочу групу з питань забезпечення житлом молоді. До складу робочої групи висловили бажання увійти Сошников Антон, Розмаріцина Наталія, Рудкевич Людмила, Мінгела Олег, Мельник Владислав та Гасанов Ілгана Ікрам Огли. При цьому останній висловив бажання очолити цю робочу групу.

5. Зикова Юрія, який запропонував створити робочу групу під його головуванням з питань пошуку альтернативних джерел фінансування житлових програм Держмолодьжитла. До складу робочої групи висловили бажання увійти _____.

6. Голова громадської ради при Держмолодьжитлі Сергій Когут поставив на голосування створення та затвердження чотирьох вище запропонованих робочих груп та затвердити їх склад.

Вирішили:

1. Виходячи з обговорення членами громадської ради затвердити створення таких робочих груп громадської ради при Держмолодьжитлі:

1. Робоча група з питань забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб;

2. Робоча група з питань забезпечення житлом учасників АТО (ООС);

3. Робоча група з питань забезпечення житлом молоді;

4. Робоча група з питань пошуку альтернативних джерел фінансування житлових програм Держмолодьжитла.

2. Затвердити кількісний та якісний склад робочих груп, а саме :

1. Склад робочої групи з питань забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб: Сало Людмила, Сошников Антон (голова робочої групи), Зиков Юрій, Розмаріцина Наталія, Кінчевська Любов;

2. Склад робочої групи з питань забезпечення житлом учасників АТО (ООС): Сергій Когут, Андрій Осипенко та Ліна Грабар (голова робочої групи);

3. Склад робочої групи з питань забезпечення житлом молоді: Сошников Антон, Розмаріцина Наталія, Рудкевич Людмила, Мінгела Олег, Мельник Владислав та Гасанов Ілгана Ікрам Огли (голова робочої групи);

4. Склад робочої групи з питань пошуку альтернативних джерел фінансування житлових програм Держмолодьжитла: Когут Сергій, Гасанов Ілгана Ікрам Огли, Зиков Юрій (голова робочої групи), Рудкевич Людмила, Мельник Владислав.

Голосували «За» - одноголосно.

4. По п'ятому питанню:

Слухали: Голову громадської ради Сергія Когута, який зауважив про необхідність та доцільність звернення громадської ради до органів місцевого самоврядування та громадських рад при них з метою привернення уваги до житлових потреб громадян та ефективності житлових програм на місцевому рівні.

Голова громадської ради запропонував обговорити та визначитися з колом таких ОМС та громадських рад при них.

Члени громадської ради при обговоренні запропонували звернутися до обласних та міських рад, обласних державних адміністрацій та громадських рад при них.

Вирішили:

1. Направити листи–звернення до обласних та міських рад, обласних державних адміністрацій та громадських рад при них, з метою привернення уваги до житлових потреб громадян та ефективності житлових програм на місцевому рівні.

3. Закріпити це завдання за секретаріатом громадської ради при Держмолодьжитлі.

Голосували «За» - одноголосно.

5. По шостому питанню:

Слухали: голову громадської ради Сергія Когута, який запропонував затвердити орієнтовний графік проведення засідань Громадської ради у 2021 році, зокрема, наступні засідання провести 22.04.2021 року, 22.07.2021 року та 23.09.2021 року, а питання щодо проведення чергового засідання у грудні 2021 року остаточно вирішити на засіданні громадської ради 23.09.2021 року.

Вирішили:

Затвердити орієнтовні дати проведення наступних засідань громадської ради у 2021 році: 22.04.2021 року, 22.07.2021 року та 23.09.2021 року. Питання щодо проведення чергового засідання у грудні 2021 року остаточно **вирішити на засіданні громадської ради 23.09.2021 року.**

Голосували «За» - одногосно.

Голова громадської ради



Сергій КОГУТ

**Член секретаріату
громадської ради**



ГАСАНОВ Ілґама Ікрам Оґли